
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N° 152, REALIZADA EM 26 DE JUNHO DE 1996. 

Aos vinte e seis dias do mês de junho, do ano de mil novecentos e noventa e seis, às dezenove 

horas, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede sob a Presidência do vereador 

Carlos Henrique Schaeffer, estando ainda presentes os seguintes edis: João Adelmo Welter, 
Francisco Exner, Agenor Eloir Schmidt, Roque Danilo Exner, Arlindo Vogel, José Führ, Mauro 

Moacir Diefenbach e Renato José Schneider. O Presidente declarou aberta a Reunião, e 

solicitou de imediato ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Roque D. Exner, a procedência 

da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, e, não havendo objeções, foi a 
mesma aprovada por unanimidade.  

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA - Da Comissão de Economia e Desenvolvimento da 

Assembléia Legislativa do relatório de atividades; Do Diretor Presidente da SICREDI, Edio 
Spier, para a inauguração da Unidade de Atendimento Presidente Lucena.  

DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS - Foi indicado relator do Projeto de Decreto Legislativo N° 

02/96, que aprova as contas do Prefeito Municipal referentes ao ano de 1993, o vereador Roque 

D. Exner.  

EXPOSIÇÕES PESSOAIS - Pediu no momento o vereador Arlindo Vogel que fosse enviada 

correspondência ao Poder Executivo, solicitando que fossem feitos reparos na rede de 

iluminação pública da localidade de Picada Schneider. Perguntou o vereador Renato J. 
Schneider se o sistema de telefonia em todo Município as vezes apresentava dificuldades na 

comunicação ou se esse fato só ocorria na localidade de Linha Nova Baixa. Falou o vereador 

Arlindo Vogel que deste que fora ativada a Central Telefônica do município de Linha Nova, 

com o mesmo prefixo desse, praticamente a localidade de Picada Schneider ficara sem telefone, 
pois quando havia linha, estava tão ruim que quase não permitia a comunicação. Expôs o 

Presidente da Mesa Diretora, vereador Carlos H. Schaeffer, que a alguns dias conversara com 

funcionário da Empresa Pampa de instalações telefônicas sobre o apresentado pelo vereador 

Arlindo Vogel, e, que o mesmo dissera que o problema da telefonia nesse Município não era 
consequência da ativação da Central do Município de Linha Nova. Disse o vereador Agenor E. 

Schmidt, que os técnicos da CRT (Companhia Rio-grandense de Telecomunicações) estiveram 

trabalhando na Central Telefônica do Município, mas que não conseguiram encontrar o defeito 

que prejudica a telefonia. Comentou o vereador Arlindo Vogel que, se quisesse fazer ligação 
para fora do Município, as vezes, precisava faze-la 3(três) vezes. Pois na primeira e segunda vez 

havia tanto chiado e barulho que não era possível entender a pessoa com a qual estava-se 

conversando. E que fizeram, certa vez, um teste para saber se o problema somente ocorria em 

ligações para fora do Município ou também locais. Disse que tentara ligar para seu vizinho, que 
mora somente 7 (sete) metros distantes de sua residência e que não conseguira. Comentou o 

vereador José Führ que em ligações locais nunca encontrara problemas de má ligação. Sugeriu o 

vereador Renato J. Schneider que fosse enviada correspondência ã CRT, para que essa, 

definitivamente tomasse as providências necessárias para sanar os problemas de telefonia do 
Município. Sendo que todos se manifestaram favoráveis ao envio da mesma. Pediu ainda, no 

momento, o vereador Agenor E. Schmidt, que fosse enviado exemplar da Lei Orgânica do 

Município, a Câmara Municipal do Município de Lagoa dos Três Cantos. Disse que aquela 

Câmara também remetera exemplar da Lei deles à essa. Como mais nada houvesse para ser 
deliberado, ° Presidente declarou encerrada a Reunião, marcando a seguinte, em caráter 

ordinário, para o dia 03(três) de julho, do corrente ano, no mesmo local e horário. E, para 

constar, Cesar Alberto Karling. Assessor Legislativo, elaborou a presente Ata, a qual após lida e 

aprovada, será subscrita pelo Presidente e Secretário da Mesa Diretora. 


